ASSEMBLY AMENDMENT 1, TO ASSEMBLY AMENDMENT 1, TO 1999 ASSEMBLY BILL 250

April 21, 1999 - Offered by Committee on Corrections and the Courts.

- 1 At the locations indicated, amend the amendment as follows:
- 2 **1.** Page 1, line 2: delete that line and substitute:
- 3 "1g. Page 1, line 7: delete "certain".
- 1r. Page 7, line 4: after "blood," insert "vomit, saliva,"; and after "feces" insert

 or other bodily substance of the juvenile".".
- 2. Page 1, line 3: after "saliva," insert "; and after "feces" insert "or other bodily
 substance of the juvenile".
- 83. Page 1, line 4: after "saliva," insert "; and after "feces" insert "or any other9bodily substance".
- **4.** Page 1, line 5: after "saliva,"" insert "; and after "feces" insert "or other bodily substance".

3

1	5. Page 1, line 6: after "saliva," insert "; and after "feces" insert "or other bodily
2	substance"".

- **6.** Page 1, line 7: after that line insert:
- 4 "6m. Page 11, line 8: after "feces" insert "or other bodily substance".".
- 7. Page 1, line 8: after "saliva," insert "; and after "feces" insert "or other bodily
 substance of the defendant".
- 8. Page 1, line 9: after "saliva," insert "; and after "feces" insert "or other bodilysubstance of the defendant".

9 (END)